

推动200人以上企业建立内部帮困基金 宁波五一广场为职工提供服务

2017年市总工会要为职工办十件实事

本报讯（记者 滕华 通讯员 许嘉琛）昨日，市总工会公布了新一年“十件实事”，内容涉及帮困、救助、医疗、维权、文化等方面。

开展困难职工帮扶方面，将推动职工200人以上的企业基本建立内部帮困基金(资)金，全年筹集帮扶资金5000万元，帮扶职工70000人次。建立专项救助资金200万元，开展尿毒症、白血病、恶性肿瘤等重大疾病专项救助。

职工医疗互助保障方面，将进一步扩大职工医疗互助保障规模，加大医疗补助力度。争取今年参保职工达到130万人次，筹集医疗互助保障金7000万元，并向3000名建档困难职工和劳模赠送医疗互助保障。

职工健康服务方面，发挥工人疗养院和职工疗休养推介基地作用，组织3500名优秀科技人才、一线职工和劳模

开展疗休养活动。通过疗养院和流动体检车等形式，为20000名职工和500名市级以上劳模开展健康体检，向2000名优秀农民工提供返乡补贴。

加强职工生产生活保障。深入推进50家示范职工食堂和100间“五好”职工宿舍创建评比活动，不断改善职工食宿条件。深入实施“送清凉、送安全、送健康、强保障”职工防暑降温百日集中行动，筹集资金1500万元，走访企业3000家，慰问职工500000名。新建一批公共场所和企事业单位妈咪暖心小屋，总数突破700家。

强化职工法律服务，发挥工会法律服务“绿色通道”作用，为10000名职工提供法律咨询、代写法律文书、参与协商调解、代理仲裁诉讼等无偿的援助服务，做到应援尽援。组织培训1000名劳动争议调解员、劳动保护监督员、劳动法律监督员和集体协商指导员。

促进职工技能提升，实施“港城工匠圆梦行动”，实现“四千”目标，即完成职工学历提升教育1000名、职业技能培训1000名、职工素质培训1000名、工会干部业务能力培训1000名。

提供5·1服务卡会员普惠、特惠、商惠服务，继续推进和深化工会会员5·1服务卡工作，持续开展地铁、公交优惠乘坐等活动，确保150多万名持卡会员节日有特惠，季季有优惠，月月有实惠。推出100项线上线下会员专项普惠服务，继续提供“1元看大片”“三江满减”等活动。推进“蓝领通”小额贷款工作，助推职工创业创新。

丰富职工文化生活，新落成的宁波五一广场，也将从今年起为全市职工提供服务。同时，完成海曙、奉化、宁海、象山职工文化活动中心建设，实现市县两级阵地建设全覆盖。推动全市80%以上乡（镇）街道和30%以上规上企业每月至

少开展1次以上职工文化活动。开展文化下基层，全年组织100余场文艺演出、1000场电影、10000册图书进基层。

拓展“甬工惠”服务功能，推行24小时全天候全时段服务模式，完善线上线下联动模式，全年举办美丽乡村健步走活动6场次，推送各类福利活动50项以上。新推用户绑定、每日签到、阅读有礼、邀请有礼、积分抽奖、积分商场、会员特权和会员管理等服务项目，链接查公交、查高速、查违章及附近公共自行车、挪车提醒等外部官方服务功能，不断扩大平台的影响力。

开展工会志愿服务助推发展，实施“百名工会律师志愿者进千家企业法制宣讲，提升万名职工法律意识”活动，组织举办100场“法在身边”讲座。开展30场技师攻关志愿服务活动。组织100场青年职工“玫瑰之约”联谊活动和100场健康大讲堂和义诊志愿服务活动。

今年绕城高速以内新出让土地 所有项目要求配比“乐高式”建筑

本报讯（记者 周科娜 通讯员 吴培均）“乐高式”地“生产”房屋，在宁波已经成为现实。近日，我市发出《关于进一步加快装配式建筑发展的通知》，要求大力发展预制混凝土结构、钢结构等多种形式的装配式建筑。

通知明确要求，今年1月1日起，我市装配式建筑进入重点推广期，宁波绕城高速以内范围新出让的土地，所有的项目一律要求配比装配式建筑；绕城高速以外的各区（县）市城区，30%以上

的项目要求采取装配式建筑。

近日，记者来到了位于余姚小曹娥镇的捷城建筑科技有限公司生产车间，一个个房屋预制梁柱和楼板件，通过流水生产线被运往建筑工地，再组装成建筑工程的组成部分，整个过程有点像搭“乐高积木”。

装配式建筑是用预制部品部件在工地装配而成的建筑，从而使房屋建造也能像生产流水线一样作业。在江东金茂府的建筑工地现场，工人们已经使用预

制的阳台进行安装。这是宁波首个明确把装配式建筑指标纳入土地出让条件的项目，有2幢高层住宅完全按照装配式建筑的标准和设计建造。

据金茂宁波公司的副总经理吴艳涛介绍，推广装配式建筑是不可阻挡的趋势，对于房产开发企业来说是一个很好的战略机遇，有利于公司更好地管理质量安全，节约人力成本，在单幢楼的装配率大大提高的前提下，企业获得的成本优势将越来越明显。

对于住户来说，最大的好处是房屋质量更有保证。捷城建筑科技有限公司的总经理助理王卫坚介绍：“装配式建筑的楼板、墙板、楼梯等部品，都是在工厂里预制好的，粘贴强度远远高于现

场施工，减少了多个人工环节，因而类似墙体渗水、保温层脱落的现象几乎不会再发生。”

此外，装配式最明显的优势在于节能环保，由于减少了现场搅拌水泥和浇铸的环节，施工现场可大大降低噪音、扬尘等污染，建筑垃圾也大幅减少。

市住建委相关负责人表示，从今年起，我市将出台相关政策，大力开展预制混凝土结构、钢结构等多种形式的装配式建筑，到2018年全市实现装配式建筑占新建建筑比例的20%以上，2020年全市实现装配式建筑占新建建筑比例达到35%以上。这个数字高于全省的平均规划标准。

远利红木 岁末大促 回笼资金 清库存 零利润 大甩卖

同样价格，到实体店购买更放心踏实



1月7日-8日
就等您来 抢

特别提醒

用买一般实木家具的钱来远利，定能让您淘到货真价廉的红木家具。让您买得值！买得放心！

【工厂直销 底价疯抢】更多产品来店选购！

拒绝噱头游戏，低价才是底气，
实体店价格更便宜！

特价
组合

沙发、餐桌、床（每天限10套）
21件套 31800元



长餐桌+6椅(花梨木)

原价:23800元 清仓价:7800元



百子大床三件套(刺猬紫檀)

原价:35800元 特价:9800元



国色天香沙发7件套(花梨木)

原价:65800元 清仓价:16800元

以上3款套餐每天限购一套 详见现场海报

地址：宁波现代板材地板城南楼6号（原仇毕村）

抢购电话：56151202 13567897335

途经公交：111路、116路、108路、138路、176路、367路、390路、526路（高速交警队站下车）

水、电、气有望“一单式”出账了



供电和供水的工作人员对新安装的水电表采集器进行检查。通讯员供图

本报讯（记者 林伟 通讯员 王慕宾 丁国锋 郑瑞瑜）“水费、电费单子上都有，这可方便多了。”家住宁波海曙五江湾小区的王女士拿到“水电一单式”出账测试单后说。昨天，国网宁波供电公司与宁波自来水公司几名工作人员来到该小区，检测数据采集精度，为全面开展“多表合一”工作打好基础。

“多表合一”即水表、电表、气表等公用事业用表实现集中数据采集，是智慧城市的重要组成部分。随着

宁波智慧城市建设步伐的快速推进，宁波供电公司以用电信息采集系统为依托，满足客户智能用电与用水需求，探索与自来水的集抄模式。截至目前，宁波公司已实现1.54万户“多表合一”信息采集，覆盖全市所有县公司及分中心，采集成功率达到98.5%。

随着已建成“多表合一”采集区域的日常运维，宁波供电公司与自来水公司将探索推进电费、水费“一单式”出账，解决居民缴费多卡、多次、多渠道的困扰。